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ПРОТОКОЛ №2 

Днес 18.11.2021 г. от 17.30 часа в детската градина се проведе извънредно заседание на 
обществения съвет към ДГ №15 „Слънце". 

Присъстваха 6 души - 4-ма редовни членове на Обществения съвет и Кера Лукова -
протоколист, ст. учител в ДГ №15. 

Дневен ред: 
1. Избор на представители на ОС за член на комисия за атестиране на директора на ДГ 
№15 „Слънце" - Анна Йорданова - Кинева. 
2.Разни. 
Разисквания: 

По първа точка от дневния ред госпожа Сакутова съобщи, че е получила на личния 
си имейл писмо от кмета на община Хасково, в което се иска да бъдат избрани основен 
и резервен член за участие в комисия за атестиране на директора. 

Крайният срок за отговор е 19.11.2021 година и затова е позвънила лично на всеки 
член, за да може да се организира заседанието и да се направи избор. 

Госпожа Галина Стефанова попита какво точно е това атестиране и госпожа Кера 
Лукова разясни, че съгласно Наредба 15/2019 г. на МОН за статута и професионалното 
развитие на учителите, директорите и другите педагогически специалисти след 
инспектиране, което се прави от НИО и през каквото детската градина е преминала, 
сега трябва да се направи оценка на отделните педагогически специалисти. В момента 
се прави на учителите и комисията е от детската градина, а за директора тя се определя 
от кмета. По атестационна карта с 25 критерия се попълва оценка от всеки член на 
комисията и после резултата се обобщава. 

Госпожа Стефанова каза, че е най-добре в такъв случай председателя на ОС да бъде 
член на комисията, защото познава работата на градината и директора от най-дълго 
време. Останалите членове на ОС я подкрепиха единодушно. 
Госпожа Сакутова припомни, че е нужен и резервен член и предложи госпожа Маруся 
Кирева. Тя също има поглед над работата на градината от доста години, защото и 
първото дете беше в градината. 

Госпожа Сакутова подложи предложенията на гласуване 

Гласували: „за''-4; „въздържали се" - няма; „против" - няма 
По втора точка от дневния ред относно изразените притеснения от възможност за 
затваряне на детската градина госпожа Сакутова каза, че е разговаряла с госпожа 
Йорданова и тя е изразила мнение, че няма такива индикации, но това са решения, 
които не зависят от нея. Ако се наложи, екипа на ДГ има готовност за работа от 
разстояние в електронна среда. В градината са взети всички противоепидемични мерки 
и персонала се тества три пъти седмично. 



Решение: 

1 .Общественият съвет към ДГ №15 „Слънце" определя за членове на комисията за 
атестиране на директора Иванка Сакутова - основен и Маруся Кирева - резервен. 

След изчерпване на дневния ред заселдчцето бе закрито. 

Иванка Сакутова 
Председател на Обществен съвет 

Кера Лукова , 
протоколист 


